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ROMPETROL RAFINARE S.A. 

Sediul social: Năvodari, Bulevardul Năvodari nr. 215 (Pavilion Administrativ), judeţul Constanţa 

Numărul de telefon: 0241/506100; 506553   

Numărul de fax:       0241/506930; 506901 

Număr de ordine în Registrului Comerţului: J13/534/1991  

Cod Unic de Înregistrare:  1860712 

Capital subscris şi vărsat:  4.410.920.572,60 lei  

Piaţa reglementată pe care se tranzacţionează valorile mobiliare: Bursa de Valori BUCUREŞTI (simbol 

de piaţă RRC) 

 

Eveniment important de raportat: Schimbări în Consiliul de Administraţie 

 

Schimbări în Consiliul de Administraţie 

Subscrisa, Rompetrol Rafinare S.A. (denumită în continuare „Societatea”), aducem la cunoştinţa 

publicului numirea domnului Meraliyev Saduokhas ca membru interimar al Consiliului de Administraţie 

şi alegerea acestuia în funcţia de Preşedinte al Consiliului de Administraţie, ca urmare a renunţării 

domnului Cătălin Dumitru la mandatul de membru al Consiliului de Administratie şi a funcţiei de 

preşedinte al Consiliului de Administraţie. 

În conformitate cu prevederile art. 1372 din Legea nr. 31/1990 a societatilor comerciale, republicata, cu 

modificarile ulterioare, şi ale art. 14.6 din Actul Constitutiv al Rompetrol Rafinare S.A., domnul 

Meraliyev Saduokhas a fost numit membru interimar al Consiliului de Administraţie, începând cu data de 

1 septembrie 2018, până la următoarea Adunare Generală Ordinară a Acţionarilor. 
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Începând cu aceeaşi dată, 1 septembrie 2018,  domnul Meraliyev Saduokhas a fost numit în funcţia de 

preşedinte al Consiliului de Administraţie până la data adoptării Hotărârii Adunării Generale Ordinare a 

Acţionarilor Societăţii privind alegerea unui nou administrator permanent al Societăţii si a unei noi 

Decizii a Consiliului de Administratie de alegere a noului preşedinte.  

Dl Meraliyev Saduokhas a absolvit Universitatea de Petrol și Gaze din Moscova, urmat de o diplomă de 

licență în economie din partea Institutului de Finanțe și Economie din Moscova. Și-a completat curicula 

academică cu studii aprofundate în managementul afacerilor în Statele Unite, în cadrul Universității din 

California și a Centrului de Limbi Străine Berlitz din Walnut Creek. S-a alăturat Grupului KMG 

International în martie 2008 în calitate de Director general adjunct al Grupului. Dl Saduokhas definește 

strategia și asigură managementul operațional pentru Unitatea de Producție și Servicii Industriale, în 

conformitate cu strategia KMG International. Dl Saduokhas are peste 36 de ani experință în industria 

petrolului și gazelor, având funcții de conducere în mai multe companii de profil începând cu anul 1988. 

Începând din octombrie 2012, dl Saduokhas a deținut poziția de consilier al directorului general executiv 

al Grupului KMG International, contribuind prin expertiza sa la obținerea rezultatelor financiare și 

operaționale record raportate de companie în ultimii ani de activitate. Înainte de a fi numit în poziția de 

consilier CEO, acesta a fost directorul general executiv al Grupului, deținând de asemenea mai multe 

poziții de top management în diferite companii kazahe din industria petrolului și a gazelor. 

Domnul Cătălin Dumitru va prelua alte sarcini în cadrul Grupului KMG International NV, acesta urmând 

a fi implicat în managementul altor proiecte derulate la nivelul grupului, într-o nouă poziţie. 

 

Modificările în structura de conducere au fost înregistrate la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă 

Tribunalul Constanţa în baza rezoluţiei nr. 22569 din data de 14 septembrie 2018 conform Certificatului 

de Înregistrare Menţiuni eliberat la data de 17 septembrie 2018, respectiv rezoluţiei nr. 22743 din data de 

18 septembrie 2018 conform Certificatului de Înregistrare Menţiuni eliberat la data de 19 septembrie 

2018. 

 

Director General si Membru al Consiliului de Administraţie al  

Rompetrol Rafinare S.A.  

 

 

____________ 

Yedil Utekov 


